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1. Трансакционные издержки - это:
	А.
	Издержки, возникающие при реализации внутрифирменных контрактов.

	Б.
	Издержки, возникающие при реализации рыночных трансакций.

	В.
	Внутрифирменные издержки контроля.

	Г.
	Издержки, возникающие у других фирм при взаимодействии с данной.

	Д.
	Нет верного ответа.


 
2. С точки зрения контрактной теории фирмы, рынок представляет собой:
	А.
	Сеть внешних трансакций.

	Б.
	Сеть внутрифирменных трансакций.

	В.
	Сеть межфирменных трансакций, при слияниях и поглащениях.

	Г.
	Сфера взаимодействия спроса и предложения, осуществляющееся стихийно, а не в процессе подписания контрактов


 
3. Трансакционные издержки по сравнению с издержками контроля будут невелики в случае:
	А.
	Производства уникального товара.

	Б.
	Производства дифференцированного продукта, имеющего много заменителей.

	В.
	Асимметрии информации на рынке.

	Г.
	Динамичного колебания рыночной конъюнктуры.


 
4. С точки зрения контрактной природы фирмы U-образная форма организации фирмы предполагает, что:
	А.
	Издержки контроля велики.

	Б.
	Издержки контроля невелики.

	В.
	Издержки контроля отсутствуют.

	Г.
	Трансакционные издержки невелики.

	Д.
	Трансакционные издержки отсутствуют.


 
5. С точки зрения контрактной природы фирмы М-образная форма организации фирмы предполагает, что:
	А.
	Издержки контроля велики.

	Б.
	Издержки контроля невелики.

	В.
	Издержки контроля отсутствуют.

	Г.
	Трансакционные издержки велики.

	Д.
	Трансакционные издержки отсутствуют.


 
6. Организационные формы ограничения конкуренции при вертикальной интеграции не включают в себя:
	А.
	Картели.

	Б.
	Долговременные соглашения о поставках.

	В.
	Участие в капитале, совместное управление.

	Г.
	Взаимное членство в советах директоров.

	Д.
	Вертикальные концерны.


 
7. К отрицательным последствиям вертикальной интеграции нельзя отнести:
	А.
	Усложнение процессов управления.

	Б.
	Повышение входных барьеров.

	В.
	Ограничения в разделении труда.

	Г.
	Снижению зависимости фирмы от поставщиков сырья, комплектующих и дистрибьюторов готовой продукции.


8. Что из перечисленного ниже нельзя отнести к направлениям диверсификации:
	А.
	Расширение производства в направлении дополнения имеющегося ассортимента.

	Б.
	Географическое расширение.

	В.
	Диверсификация в рамках данного производства.

	Г.
	В направлении сокращения конкуренции.


 
9. Трансакционные издержки не включают:
	А.
	Издержки на содержание вспомогательных служб.

	Б.
	Издержки по заключению и исполнению сделок

	В.
	Издержки, понесенные в результате поиска информации

	Г.
	Издержки, связанные с защитой прав


 
10. Не мотивирует фирму к диверсификации:
	А.
	Возможность снижения коммерческого риска.

	Б.
	Возможность доступа к новым технологиям и ресурсам.

	В.
	Стремление получить экономию на эффекте масштаба.

	Г.
	Возможность получения льгот по налогообложению.


 
11. … - это затраты (явные и неявные) на обеспечение выполнения внешних контрактов:
	А.
	Издержки контроля.

	Б.
	Постоянные издержки.

	В.
	Трансакционные издержки.

	Г.
	Неявные издержки.


 
12. «..Совокупность юридических лиц, действующих как основное и дочерние общества, либо полностью или частично объединивших свои материальные и нематериальные активы (система участия) на основе договора … в целях технологической и экономической интеграции для реализации инвестиционных и других проектов…» - это:
	А.
	Торгово-промышленная палата.

	Б.
	Союз промышленников и предпринимателе.

	В.
	Финансово-промышленная группа.

	Г.
	Акционерное общество


 
13. При создании финансово-промышленных групп доля рынка, контролируемая участниками группы, не должна превышать:
	А.
	50%

	Б.
	35%

	В.
	30%

	Г.
	25%





